

## T-15. A hit

Kedves Szülők és Gyerekek!

Most a hitről beszéljünk. Ez a kérdés is felvetődött a nekem írt levelekben. Pl., Gyöngyösi Szabolcs „*azt is elmondta, hogy hitre is szüksége lenne, mert van úgy, hogy igaznak tartja azt, amit a gyülekezetben hall, és amit olvasunk neki a Bibliából, máskor mesének tartja ezeket*”. Biztos vagyok benne, hogy nemcsak Szabolcsnak, hanem mindnyájunknak, a többi gyereknek is szüksége van hitre. Lehet, hogy a kisebbekben még nem fordulnak elő ilyen gondolatok, mint Szabolcsban, de a nagyobbakban igen.

**Hit és hiszékenység** közt különbséget kell tenni. A kisgyerekek hiszékenyek. Mindenkinek mindent elhisznek. Ez néha veszélyes lehet. Ezért a kisgyerekek mindent beszéljenek meg a szüleikkel, amit hallanak pl., az iskolában vagy az utcán, vagy bárhol. A szülők megmondják, mi igaz, mi nem. A gyerekek mindent elhisznek, amit a Biblia ír. Ez helyes, mert a Biblia igaz, a valóságot írja. A gyerekeknek ez a hite gyermeki hit. De ahogy nőnek a gyerekek, kezdenek kételkedni, mint Szabolcs, és elvesztik a gyermeki hitüket. Ekkor nagy szükség van arra, hogy gyermeki hitük helyett igazi hitük legyen.

**Hogyan lehet igazi hitetek?** A Biblia választ ad erre. **Róm 10:17** *A hit hallásból van, a hallás pedig Isten Igéje által*. Ez azt jelenti, hogy akkor lesz igazi hitetek, ha olvassátok a Bibliát, illetve hallgatjátok az igehirdetéseket. Lehet, hogy amit hallotok, – ahogy Szabolcs mondta – először mesének tűnik. De akkor is hallgassátok tovább. Egyre jobban rájöttök, hogy nem mese, hanem valóságos, igaz dolog. Nagyon is megbízható. Így fokozatosan kialakul a hitetek Istenben.

**A Biblia Isten Szava, és Isten soha nem hazudik. Zsid 6:18** *lehetetlen, hogy az Isten hazudjon*. Ha pl., valamelyik osztálytársatokat már többször hazugságon kaptátok, akkor egy idő után nem hisztek neki. De aki nektek mindig az igazat mondta, soha nem hazudott, annak hisztek. Pl., a szüleitek sem hazudnak, és nekik is hisztek. A Bibliát olvasva, igehirdetést hallgatva, ahogy növekedtek, egyre jobban rájöttök, hogy Isten Szava, a Biblia teljesen igaz. Sőt később még arra is rájöttök, hogy nemcsak igaz, hanem a Biblia maga az igazság. Az Úr Jézus azt mondta imában az Atyának: **Ján 17:17** *Szenteld meg őket a te igazságoddal: A te Igéd igazság*. Figyeljétek meg, hogy Istennek egy nagy ígérete kötődik az Igéhez, a Bibliához! Az az ígéret, hogy Isten megszentel benneteket az Ő igazságával.

**Mit jelent az, hogy Isten megszentel?** Azt jelenti, hogy elkülönít magának a többi ember közül. Ez úgy történik, hogy ha olvassátok, hallgatjátok az Igét, először hit fakad bennetek. **Zsid 11:6** *Hit nélkül pedig lehetetlen Istennek tetszeni; mert aki Isten elé járul, hinnie kell, hogy Ő létezik és megjutalmazza azokat, akik Őt keresik*. Akinek nincs hite, azt is szereti Isten, de a hitetlenség miatt nem tetszik Neki. De akinek már van hite, az tetszik Istennek. Akinek nincs hite, nem is megy Isten elé, pl., imádságban. De akinek hite van, az már imádkozik, és keresi Istent. Keresi a Bibliában, az imáiban és az életének az eseményei közt, a szüleivel való beszélgetésben. Azt olvastuk, hogy aki keresi Istent, azt Ő megjutalmazza. Megbízhattok Isten ígéretében. Biztatlak benneteket, hogy **próbáljátok ki, hogyan jutalmaz meg Isten, ha hittel keressétek Őt**, és majd írjátok meg, hogy együtt örüljünk mindnyájan!

Szeretettel biztatlak erre benneteket:

Debrecen, 2020. április 29-én, szerdán

Apostol Imre (bácsi)